

41. социализма на погоню дружбы боте, звали па чай эстафет. Мы обсудили. Отделочники приобщение и заключают на соревнование. Чтобы «Рабочая эстафета» была эффективнее, надо в нее включиться и строителям первого участка, и спецмонтажникам. Все мы связаны графиком совместных работ по монтажу и отделке электропомещений.

И. ДОЛГОВ,
начальник участка № 3.

ОТ РЕДАКЦИИ.
Поступило сообщение, что вызов электромонтажников принимают и первый участок, и УСЭМ. А вот монтажники УСЭМ все никак не встречаются с представителями БКМЗ, чтобы договориться о сроках поставки и монтажа оборудования.

Рабочие ков соединения. Весные обязанности. Вставляют основные пилы. Задача для сооружения нового корпуса. Соревнование в принципе «Рабочая эстафета», в которое включились смежники, уже дало свои плоды. Задание для восьмого блока импортировано досрочно. Сейчас идет монтаж главного корпуса для девятого блока, и железобетонные конструкции нужны



план, но нет нужной выработки. По второй группе соревновательных обязательств был выполнен лишь участок Сантехмонтажа. Ему и присуждается первое место с дружным переходящим Красным знаменем. Труднее было определить победителей среди коллективов участков и цехов управления строительства — у всех высокие показатели. Особенно успешно поработал в мае участок № 2 (план выполнен на 128 процентов), выработка — на 113). Строителям второго участка вручается переходящее Красное знамя, свидетельство и денежная премия 200 рублей.

Второе и третье места — у коллективов участков № 1 и 4. Отмечена хорошая работа коллективов участков № 3 и 5. По второй группе Красное знамя и денежная премия присуждены коллективу мехмастерских. Среди соревнующихся других групп победителями стали электроцех, детский комбинат № 20, общежитие № 1.

И. МИЛОВИДОВ,
заместитель председателя областного комитета.

НАЧАЛО ЕСТЬ

Развернулось еженедельное социалистическое соревнование на участке Спецмонтажа. В него включились десять бригад, которые трудятся на особо важных объектах: сооружении главного корпуса, сборочной площадке, ГЗУ, жилье.

Каждый понедельник, не позднее 11 часов, прорабы, мастера должны подать сведения о работе бригад за прошлую неделю. 19 июня были подведены первые итоги. Победителем соревнования вышла бригада В. Д. Николаева, монтирующая ГЗУ. На втором месте — бригада В. Т. Молодых. Победители награждаются денежными премиями.

К сожалению, несерьезно отнеслись к подведению итогов прорабы с основного производства — В. И. Кулев, В. П. Овчинников, М. И. Безотосный. Они не представили вовремя итоги. А ведь их бригады могли бы завоевать призовые места.

В. АФОНИН,
председатель строительного участка УСЭМ.

УСПЕХ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО

Ровно месяц прошел с начала монтажа котлоагрегата № 8. Непрерывно, днем и ночью, идет монтаж каркаса котла, буркерной эстажерки, пылевоздухопроводов, трубопроводов в пределах цеха.

18 июня выставлен последний блок нижней радиационной части котла, произведена выверка фронтального блока НРЧ с задачей трубопроводникам под стыковку труб. Заброшены основные блоки первой буркерной эстажерки. 20 июня смонтирован первый блок средней радиационной части котла.

Таким образом, выполнено около 40 процентов общего объема работ по монтажу. Это не может не радовать коллектив котельного цеха.

СООБЩАЮТ РАВКОВРОВСКИЕ ПОСТЫ

Сейчас на монтаже котельного отделения в РВН занято 88 человек. Хочется особо отметить бригаду В. С. Амеличева, занятую на выверке и оформлении узлов каркаса.

Хорошо налажена работа в бригадах А. М. Сиденко, В. П. Пантелеева, Е. Ф. Ядрышников, А. Ш. Садыкова.

В ячейке РВН трудится бригада Н. К. Ивакина со Среднеуральского участка. Здесь из-за нехватки рабочих кадров невозможно организовать высокопроизводительный труд в три смены. Не хватает и краевых кадров для круглосуточной работы. Но, несмотря на это, бригада выдерживает график.

Коллектив котельного цеха предстает перед важной поставленной задачей — закончить монтаж котлоагрегата № 8 к 5 августа и 7 октября провести гидравлические испытания. Успешное окончание монтажных работ в срок теперь в большей мере зависит непосредственно от каждого коллективщика. Сейчас в цехе проводится большая работа по выявлению и использованию скрытых резервов ускорения монтажа.

Сейчас идет монтаж главного корпуса для девятого блока, и железобетонные конструкции нужны

Е. СУББОТИН,
мастер котельного цеха УСЭМ, член равковровского поста.

ВРОДЕ БЫ ПУСТЯКИ

Горячая пора стоит на сооружении опоясывающего кавала для «пятого цеха». В погоне надо еще уже затопить. А работы еще очень много. Каждый час дорог.

Строймеханизаторы трудятся в три смены. Но простои у нас бывают, и порой значительные. То нет машины, то экскаваторы сломались. В последнюю неделю, правда, с машинами дело исправилось, дают нам дополнительно с Лобстаси БелаЗы и КраЗы. А вот от своей техники — беда.

В понедельник вечером работало в канале пять экскаваторов, а к утру — лишь один. И поломки то пустяковые. У одного трубка лопнула. Был бы сварщик в ночную смену, за 20 минут отремонтировал бы. На другом поломка была поворотная пружинка у рычагов. Взять ее со склада и самим приготовить — пара пустяков. Но склад даже только утром открылся.

А ведь можно организовать ремонтную бригаду, работающую по сменам.

А. ЩЕЛКАНОВ,
старший прораб УСЭМ, член равковровского поста.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Достойный человек

Когда мы узнали, что Владимир Александрович Хорьков награждается орденом Трудовой Славы III степени, мы были рады за него. Этот человек достоин славы.

В. А. Хорьков отдается делу целиком, без остатка. Он просто не может без работы. Высококвалифицированный слесарь по ремонту поверхностей нагрева котла, в совершенстве владеющий профессией, предельно честный и добросовестный. К тому же очень быстрый, живой, инициативный, что-нибудь да придумает свое, чтобы ускорить ремонт оборудования.

Вот уже второй год избирает коллектив цеха коммуниста В. А. Хорькова профессиональным вожаком. А ведь ЦПР — цехлое предприятие, почти 600 человек. Профессиональная работа отнимает уйму времени, сил, энергии.

Владимир Александрович — во всем правопланговый. Он не только организует спортивные соревнования, но непременно сам боксует на лыжах, участвует в эстафете, сам идет на дежурства с дружинниками. Но если аварийный ремонт, если поджимают сроки с капитальным, Владимир Александрович надевает спецовку и идет в цех. Он всегда там, где трудно.

М. ЛУКЬЯНОВ, зам. начальника ЦПР.



НА СНИМКЕ: председатель цехкома ЦПР коммунист Владимир Александрович ХОРЬКОВ. Фото М. БЕЛОНОВОСА.

вызывает наш отряд из 76 юношей и девушек, посланных Октябрьского райкома комсомола г. Свердловска на стройку.

Как только отряд прибыл в поселок Рефтинский, нас встретили представители комитета ВЛКСМ стройки. Распределили на работу, провели инструктаж, выдали спецодежду и предоставили общежитие «Березка». Уже на следующий день отряд приступил к работе.

Мы разбиты на семь бригад,

для нас, тором уч работаем. Во-командир Во-го подводит ито-занять не просто. Ребята все стараются на совесть. А дел, особе-очистных сооружений, хважает. Там отличается бригада А. Воронкова. Особенно нам нравится ра-ботать у мастера А. Шелканова. Здесь каждый из нас знает, что и как он должен делать. А вот на

СБЫЛИСЬ МЕЧТЫ СОЛДАТА

Хочется немного вернуться в прошлое, когда А. Ноженькин только пришел из армии. Тогда появилась заметка в нашей многопартийной газете. Алексей рассказывал о трудных армейских буднях, о том, как обучал он курсантов, как нелегко порой воспринимать в молодых выдержку, упорство и выработать силу воли в своем характере.

Слесарь Ноженькин мечтал тогда поступить в вечерний энергетический техникум и трудится на родном участке УЭМ, откуда он ушел на службу в армию.

Прошло несколько лет. Недавно, листая подшивку газеты, я натолкнулся на эту заметку и подумала, как много успел за эти годы А. Ноженькин. Упорство, настойчивость в достижении цели, принятые в армии, помогли Алексею. Он успешно закончил техникум и сейчас уже учится заочно в институте.

От слесаря вырос до прораба.

Молодому прорабу присуща армейская четкость. Крановщицы знают — А. И. Ноженькин всегда аккуратно заполнит журнал, запишет и стропальщиков, и ответственных за работу.

В напряженные пусковые дни на первой пятисотке А. И. Ноженькин не считаясь со временем, как солдат на посту, всегда находился на блоке. Слобойно, четко, грамотно руководил он бригадами котельщиков. Не напрасно он один из немногих стал участником символической шахты по респонде котла № 7. Потом Алексей Иванович руководил сборкой блоков восьмого котла. Сейчас он в очередном отпуске. Вернется — и сразу на передний край, на монтаж котла.

Н. ПРАСОЛОВА,
красовица.

«ГЕРОИЧЕСКИЕ» ЛИЧНОСТИ

Их знают все. Нет, это не знаменитые спортсмены, не популярные участники художественной самодеятельности. Орденов и медалей за трудовые подвиги они тоже не получали. Своей дешевой популярностью они добились несколькими способами.

Каждый танцевальный вечер эти парни проникают через форточку туалета во Дворец культуры. Далее все развивается по хорошо известной программе: подзаборная брань, омерзительное крикание на танцплощадке, наглые выходы, попытка продемонстрировать свои примитивные представления о боксе, а как следствие — встреча с дружинниками, беседа в милиции и, к со-

жалению, — историческое настроение танцующих.

Добавим ко всему этому домашние тапочки на босу ногу, крестик на шее, немые комсы, ну и, конечно, — кто в этом сомневался — «700 граммов морозости для храбрости». Вот и готов портрет «героев».

Их знают все. Знают их «калитаны» — Владимира Грачева (участок наладки), знают его команду — Алексея Успенкина (УЭМ), Игоря Свеклова (УСЭМ). Знают и то, что эти парни томят нейтральную полосу между честной трудовой жизнью, которой живет большинство нашей молодежи, и темным царством преступного мира.

Их знают все. А они сами? Знают ли они себя? Может, им попробовать употребить энергию, желание выделиться. Попасть на что-то полезное? Забить гол в ворота, собрать дворовых пацанов и устроить с ними массовую гонку на велосипедах. Или записаться в секцию бокса к Георгию Рейсу и стать чемпионом Асбеста. Вот достойные занятия для мужчин!

А пока мне жаль вас. Вы идете не той дорогой, Грачев, Успенкин, Свеклов. Она может завести вас в тупик.

Н. ФИЛИМОНОВ,
командир ОКО.

да
чтобы
воз-
ентине
третье-
а класть
ть большое
ься работать
у каждого будет
ине, со своим зада-
мы справимся в срок.
Н. СУРОВ
бригадир четверт-
учас-
ка.



«ЗЛОБОЛУЧНАЯ ДОРОГА» «КАРАУЛ, ТОНЕМИ!»

На заметки А. Никонова, В. Курничева отвечает зам. начальника стройки А. С. ЕМЕЛЬЯНОВ:

— Дорога осушена, кюветы до 1 июля будут очищены. Бетонирование дороги от бетонного завода до помещения отдела оборудования будет выполнено с 3 по 15 июля силами строительного отряда.

«ТОРМОЗИТ УСЭМ» «СНИЖАЕМ ТРУДОЗАТРАТЫ»

Так назывались помещенные в газете статьи А. Аняшева и В. Прасолова. Ответ на них дает главный инженер участка УСЭМ С. Г. МОКЕЕВ:

— Просьбу УСЭМ: сдать 20 июня под крановую нагрузку котельное отделение в осях 13-14 — выполнить не можем из-за отсутствия металлоконструкций перекрытий и балок-распорок ТВП. Они будут смонтированы в течение десяти дней с момента их прибытия с Южно-Уральского завода.

Недостатки, отмеченные в статье А. Аняшева, имели место. В июле количество работающих на восьмом блоке увеличено до 72. Электротехнические помещения, несмотря на трудности в комплектации сборными конструкциями и металлом, сдаются под монтаж оборудования раньше директивных сроков.

«ГДЕ ПООБЕДАТЬ?»

На сигнал народного контролера С. Вострцова получен ответ от начальника орска Г. С. НОЖЕНЬКИНОЙ:

— Питание в субботние дни (завтрак, обед, ужин) организовано в столовой № 8, которая работает до 21 часа. В воскресные дни при необходимости, кроме буфета на главном корпусе, будет работать и столовая. Строительным организациям нужно своевременно давать заявки.

За редактора
В. В. КАЗАНЦЕВА.